



# Szekelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

CSÜTÖRTÖK • 2022. DECEMBER 15. • IV. ÉVFOLYAM • 238. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO



## Átkínlódott esztendők

A Harvíz Rt. nagyberuházása most átléphet egy küszöböt



Országsszerte bukdácsolnak a szennyvíz- és ivóvízhálózatok fejlesztését célzó beruházások előkészítései

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: GÁBOS ALBIN

### • A NAP ÍRÁSAIBÓL

#### Ára van a rágalmazásnak

Másodfokon is pert nyert zaklatója ellen Hermann Mark Christian marosvásárhelyi polgármesteri tanácsadó. A Facebook közösségi oldalon folyó lejáratási és megfélemlítési kampány sokba került a rágalmazóknak.

→ 6. oldal

#### Munkás esztendők vannak túl

Májusban költözhetett vissza a gyergyószentmiklósi Tarisznyás Márton Múzeum a korszerűen felújított épületébe, azóta pedig négy tárlatot láthattak itt a látogatók. Jövőre különleges helytörténeti kiállítást terveznek.

→ 7. oldal

#### Óvoda helyett napközi?

Noha az eredeti elképzelés szerint új óvodát szerettek volna építeni Horodószentmártonban, hamarosan módosításokat hajtanak végre a kivitelezés alatt álló terveken.

→ 4. oldal

• Rövid időn belül várhatóan megkapja a szaktárca beleegyezését a Harvíz Rt. Hargita megyei regionális víz- és csatornaszol-

gáltató tervezett közműfejlesztési nagyberuházásának többször módosított megvalósíthatósági tanulmánya, így a projekt átléphet

azon a küszöbön, amely az utóbbi négy évben a legnagyobb akadályt jelentette.

→ 3. oldal



#### „Viszi a pénzt” a fehér ház

A meglehetősen magas fenntartási költsége és az épület állapota miatt is jócskán időszerűvé vált a hargitai megyeháza felújítása, amelyre az Országos Helyreállítási Alaphoz (PNRR) pályáztak sikerrel.

→ 2. oldal



#### Utcára vonultak a pedagógusok

Utcára vonultak szerdán a pedagógusok és az oktatási rendszer más dolgozói, mintegy hatszázan tiltakoztak Bukarestben a parlament előtt, mert jövőre az utóbbi évek legalacsonyabb büdzséjét szánják az oktatásra.

→ 5. oldal

